
Po roční přestávce si 6. kongres Medicíny pro praxi 
v Brně nenechalo ujít téměř 150 praktických lékařů

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Medicíny pro praxi
Aktuální programy sledujte na www.kongresmediciny.cz

První blok odborného programu se věnoval revmatologické 
problematice. Program bloku připravil prof. MUDr. Petr 
Němec, Ph.D., mimo jiné i s kolegy z pražského Revmatologic-
kého ústavu.

Aktuálním neurologickým problémům, se kterými se 
může praktický lékař ve své praxi velmi často setkat, se věno-
vali přednášející v čele s garantkou bloku doc. MUDr. Evou 
Vlčkovou, Ph.D. Pozornost byla věnována akutní bolesti zad, 
epilepsii, časné diagnostice roztroušené sklerózy, managemen-
tu cévních mozkových příhod a bolestem hlavy. 

Na předchozím ročníku kongresu měl u posluchačů velký úspěch 
blok pod vedením prof. MUDr. Igora Čižmáře, Ph.D., za-
měřený na onemocnění a bolest horní končetiny. Účastníci si 
vyžádali opětovné zařazení tématu, tentokrát orientované na 
dolní končetinu. Přednášky byly opět připraveny velmi precizně 
a prakticky s mnoha zajímavými informacemi. 

Posluchači velmi dobře hodnoceným byl také blok zaměřený 
na aktuální informace a novinky v resuscitaci. Garant bloku, 
prof. MUDr. Petr Štourač, Ph.D., s kolegy si zaslouží vel-
ké poděkování za připravení takto zajímavého a potřebného 
tématu.

Stejně jako v předchozích letech byl odborným garantem br-
něnského kongresu Medicíny pro praxi prof. MUDr. Miroslav 
Souček, CSc., který účastníky přivítal a ocenil náročnou práci 
všeobecných praktických lékařů. Všem posluchačům popřál, 
aby si opět odnesli co nejvíce nových a užitečných informací.

Kongres svou opět výborně připravenou přednáškou obohatila 
také MUDr. Zuzana Blechová, Ph.D., a posluchače „rozhý-
bala“ interaktivní přednáškou s hlasováním.

Základní informace o akci
Termín: 22.–23. 10. 2021
Místo konání: Hotel International Brno
Účastníci: 253 
145 praktických lékařů a 108 pediatrů 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Miroslav Souček, CSc.

Odborný program
❱ Revmatologie
❱ Aktuality do vaší ordinace
❱  Onemocnění a bolest dolní končetiny 
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Neurologie
❱  Novinky v resuscitaci
❱  Není všechno jenom covid…
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Nechyběla ani tradiční výstava spolupracujících farmaceutic-
kých společností a bohaté občerstvení.

I přes stále ne zcela příznivou epidemiologickou situaci 
a souběh několika odborných akcí se kongresu zúčastnilo 
bezmála 150 všeobecných praktických lékařů, kteří 
měli možnost vyslechnout celkem 35 připravených sdělení.

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.
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